



Уолт Дисней с женой Лиллиан и дочерьми — Дайен (рядом с отцом) и Шарон — в Лондоне. 1949 г.

детей, и коров, и кур, и эти нелепые дощатые строения. И очень хотел, чтобы семье жилось послаще. И вкалывал для этого как проклятый.

Вскоре после истории с росписью стены, в 1910 году, отец продал ферму, и они переехали в Канзас-сити. Уолт пошел в школу, и теперь у него на законных основаниях появилось много бумаги и карандашей. Да еще и классная доска с мелом впридачу! Когда пару лет спустя некому было подменить заболевшего учителя математики, директор самолично пришел в класс, вывел Уолта к доске и вручил ему коробку мела. Таланты Диснея к тому моменту знала вся школа. И паренек весь урок рисовал на доске забавные фигурки и рассказывал про их похождения так, что одноклассники то надрывали от хохота животы, то восхищенно хлопали глазами. Это «шоу», придуманное мудрым директором, чтобы класс не слонялся по школе, можно, пожалуй, считать предвестником диснеевских мультфильмов...

В 1918 году Уолту было 16, и в призывники он еще не годился. Но как же он мог сидеть дома, если его любимый старший брат Рой ушел добровольцем на флот?! Уолт отправился на призывной пункт. И документ с датой рождения, и подписи родителей он вроде бы подделал очень аккуратно. Но старик полковник отчего-то засомневался. Долго вертел бумаги, расспрашивал про семью. А потом определил-таки Уолтера Элиаса Диснея на войну. Но не в войска, а водителем в Красный Крест.

Санитарный фургон Диснея знали по всему фронту. Вместо камуфляжных пятен он был расписан смеющимися коровами, танцующими человечками и тому подобной развеселой дребеденью. Медицинское начальство чуть было не устроило Уолту экзекуцию за его творчество, но солдаты горой встали за храброго и веселого паренька-шофера. «От ваших пилюль меньше проку, чем от его картинок и баек! — заявил докторам в госпитале раненый с отнятой по самое бедро ногой. — От них хочется жить...» Он умер спустя неделю. Уолту Диснею повезло, он пришел с войны невредимым.

Домой он возвращался на поезде. Дышал горячим дымным воздухом, слушал стук колес, смотрел, как мелькают за окнами фермы, речушки, поля. И ощущал себя самым счастливым человеком на свете.

Много лет спустя он выстроил во дворе своего дома в Голливуде модель железной дороги в масштабе один к восьми. И в погожие дни, нахлобучив фуражку начальника станции, выходил лично регулировать движение бойких игрушечных паровозиков...

...Но это все было много лет спустя. А 13 июля 1928 года Уолт Дисней снова ехал в поезде, смотрел на фермы, поля и речушки за окном и отчаянно пытался придумать выход. Ему нужно было спасти студию. Ему нужен был новый успешный фильм. Уж теперь-то никаких промашек с правами не будет! Лиллиан задремала, и он тихонько, как мышь, выскользнул в тамбур. Как мышь... В детст-

КУМИРЫ XX ВЕКА

ве на ферме он поймал и приручил мышонка и назвал его Мортимером. Громыкнув дверью, Уолт ворвался в купе, вытащил карандаш и блокнот. И, не отвечая на расспросы перепуганной спресонок жены, сделал первый набросок. Когда она поняла что к чему, предложила дать новому герою более подходящее имя — Микки. Микки-Маус...

ПРАВДА О РОЖДЕНИИ МИККИ-МАУСА

Наброски получились неудачными. Как это ни смешно, Микки-Мауса нарисовал вовсе не Уолт Дисней, а его колле-



С внуком Кристофером (сыном Дайен). 1955 г.



Уолт и Лиллиан Дисней в Диснейленде в Калифорнии. 1960 г.

ИЗ СТАРОГО ТЫСЯЧЕЛЕТИЯ — В НОВУЮ КВАРТИРУ!



Никулино, мкр 1, корп. 2, 5 \$850 кв.м

Марьинский парк, мкр. 9, корп. 2а от \$485 кв.м

Юж. Бутово, Комплекс В, К 13 от \$410 кв.м

Сев. Бутово, мкр. 2а, корп 4, 7 от \$470 кв.м

Осенняя ул., вл. 18 от \$670 кв.м

субсидии • рассрочка

РУССКИЙ ДОМ НЕДВИЖИМОСТИ

207•32•16 • ул. Селезневская, 11а • www.rdn.ru

ПЕРЕДОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ КОМФОРТА

единая справочная 433-1111



ОСКОВСКИЕ ОКНА ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР www.komandor.ru

КОМАНДОР